

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



東方明珠創業有限公司*

Pearl Oriental Innovation Limited

(“本公司”或“東方明珠”)

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號: 632)

關於美國猶他州天然氣油田

成功投產及銷售天然氣公告

東方明珠欣然宣佈，本公司擁有 70% 所有權權益的美國猶他州天然氣油田於2010年6月21日完成交易後，經美國著名油氣工程公司 Halliburton 提供專業技術服務，3口新井的開採工程進展順利，2010年10月初於完井和壓裂工程竣工後，至10月10日的投產成果令人鼓舞。

第一口新井 (Thurston 7-9)

已鑽探開採深度8,000英尺，通過測井和工程分析，確認其中4個油氣層內含可生產天然氣；完井和壓裂工程已竣工，首先開採的第一層已生產74萬立方英尺天然氣，並輸入美國石油公司Anadarko 的天然氣管道網絡及取得銷售收益，其餘3個油氣層將按既定工程時間表投產。此外，第一口新井還收集到30桶輕質原油，目前正在進行技術及開發工程處理。

第二口新井 (Thurston 10-15)

已鑽探開採深度7,607英尺，通過測井和工程分析，確認其中4個油氣層內含可生產天然氣；完井和壓裂工程已竣工，首先開採的第一層正等待抽乾積水後，於數日內將投產天然氣及取得銷售收益，其餘3個油氣層並按既定工程時間表投產。

第三口新井 (Thurston 5-15)

已鑽探開採深度7,748英尺，通過測井和工程分析，確認其中4個油氣層內含可生產天然氣，計劃於2010年10月30日展開完井和壓裂工程，竣工後將投產及取得銷售收益。

第四口新井開採計劃

由於本油氣田在鑽探開採過程中顯示的多項技術數據令人滿意，根據石油地質工程專家建議，第四口新井的鑽探開採深度將延伸至13,000至16,000英尺，超越第一至第三口新井的一般鑽井深度，有關工程於2010年11月施工，將有機會拓展更多油氣層。

新油源的初步發現

根據電測及工程技術數據分析，第一口新井 (Thurston 7-9) 鑽探至深度3,500英尺淺層處新發現蘊藏石油，結果令人鼓舞；該可能新油源並未在本公司2010年5月24日通函中的 HAAS 獨立技術專家報告內展示，這將有待管理團隊取得進一步技術資料及分析後再行確定其商業價值。

東方明珠董事會對上述已經本公司石油專家核實的投產成果深感欣喜和鼓舞，美國猶他州天然氣油田已實質性進入投產及銷售天然氣階段，隨著開採工程進度的不斷加強，天然氣及石油產量將會穩步上升，並為集團帶來更佳的銷售收益。

承董事會命
東方明珠創業有限公司*
主席兼行政總裁
黃 坤

於本公佈日期，董事會成員包括五名執行董事黃煜坤先生 (別名：黃坤)、劉夢熊博士、張國裕先生、周里洋先生及袁偉明先生；一名非執行董事 Baiseitov Bakhytbek先生；以及三名獨立非執行董事俞健萌先生、馮慶炤先生及林家威先生。

香港，二零一零年十月十一日

* 僅供識別